

小伙驾车肇事 表嫂“仗义”顶包

交警提取车内血迹,经DNA比对查出真相

一辆没有牌照的二轮摩托车深夜逆行与一辆轿车相撞,造成摩托车上两人一死一伤的惨剧。民警赶到后,一名女子声称是肇事的轿车司机。然而奇怪的是,从安全气囊上采集的血迹经化验竟然是一名男性。最后,民警使出大招,要化验所有涉案人员的DNA,“真凶”才无奈现身。

本报记者 张泰来

►事故现场,轿车头部撞烂了。 历城交警供图



“黑出租”被查 拖行交警20米

本报96706热线消息(记者 张泰来 通讯员 尹建民) 想开出租又不想交份子钱,一名私家车主想出了歪主意,把自己的车涂成了出租车的样子,上路营运。不想遭遇交警检查,不顾交警的手还伸在车内,猛地倒车,拖着交警行了20米才停下。因涉嫌妨碍执行公务,驾驶员被警方依法行政拘留。

9月2日上午10点左右,历城交警大队洪楼中队民警陶俊刚在二环东路与工业南路路口执勤,接到指挥中心指令:一辆涉嫌违法变造车身颜色的轿车正在向他靠近,请他予以查处。

1分钟后这辆嫌疑车出现在了陶俊刚视线中,陶俊刚上前示意驾驶员停车接受检查。看到民警接近,该车突然加速继续向北驶去,陶俊刚立刻呼叫路口执勤同事付明。

民警付明跑到车前面,将嫌疑车前面的面包车拦下,嫌疑车无法前行也被迫停下。付明走到驾驶座一侧,要求驾车男子熄火停车,男子拒不配合,对于付明的指令没有任何反应,而是左右观察。

当付明再次示意驾驶员将车熄火时,驾驶员突然挂挡往后加速,此时付明双手正伸进车窗内向驾驶员示意出示驾驶证。猝不及防下,付明只得左手抓住雨刷,右手抓住左车门车窗,被该车拖着行驶20米后被甩下。车辆继续加速,沿着华龙路向前逃逸。

随后,在指挥中心调度下,附近的摩托车巡逻民警和路面执勤民警一起合力,将嫌疑车拦了下来,并控制了驾驶员,将他送到了附近的东风派出所。

不久,历城区交通运输执法部门也赶到了现场,对驾驶员涉嫌驾驶假出租非法营运一事展开调查。按照相关规定,因涉嫌非法营运,驾驶员面临着10000元以上的处罚。

感觉“走累了” 顺手偷辆电动车

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 一名男子深夜与朋友见面结果无钱坐车返回住所,走了一段路之后感觉太累,竟然顺手盗窃一辆电动车准备骑着走。8月29日凌晨,历城巡警大队民警巡逻时,恰好碰到这名盗窃电动车的男子,并将其抓获。

今年33岁的杨某在高新区一个饭店工作,8月28日晚上,杨某和一个朋友约定在火车站附近见面,于是他坐着公交车来到火车站。此时,他的口袋里仅有6块钱,原本打算返回的时候让朋友帮着垫路费。

可是,杨某没有想到朋友临时有事情,没法赶到火车站。无奈之下,杨某就从火车站返回,此时已经没有公交车了。当步行到二环东路七里河附近的时候,杨某已经累得几乎走不动了。曾经有盗窃前科的他想到偷一辆电动车骑着回去。

在一个小区里,杨某找到了一辆电动车,打开简易的防盗锁之后,杨某就推着电动车走出了小区。恰在此时,执行巡逻任务的历城巡警大队业务科科长冯伟和同事发现了推着电动车的杨某。

“这么晚推着电动车干什么去?”冯伟询问到,并观察着男子的表情。“车子突然坏了。”杨某支支吾吾地回答道。接着,冯伟发现电动车上没有防盗锁,而这不符合常规。于是,冯伟继续询问。这一下,杨某无法抵赖,交代了自己盗窃电动车的经过。

两车相撞酿惨祸 女子自称肇事者

“机场路小清河北侧,轿车跟一辆二轮摩托车发生交通事故,两个男的受了伤,其中一个很严重……”7月31日夜10点59分,历城交警大队指挥中心接到了这么一条事故报警。

很快,临港中队的民警黄荃荣、李志刚赶到了现场,借着灯光,民警发现肇事的是一辆黑色吉利轿车和一辆二轮摩托。轿车车头部位受损严重,前挡风玻璃碎裂,两个安全气囊也全部打开。

“二轮摩托车没有悬挂号牌,骑车的田某40多岁,伤势严重,一靠近还有浓烈的酒味。”出勤民警说。不久,120急救人员将受伤的田某和摩托车乘车人张某送到医院救治。

民警走到轿车前询问肇事司机,发现驾驶座上是一名年轻的女子,满脸是泪,声称自己就是肇事司机。经询问,女子姓马,现年25岁,车上还

有另外两名男性乘客。当晚,马某与丈夫孙某等一行6人一起在郭店一家KTV唱歌。

“马某说后来她驾车带着两名乘客离去,丈夫孙某独自驾车离开……”办案民警注意到,询问过程中,马某一直不太自然,不敢正视民警的视线,虽然口供没发现什么问题,但总感觉其中肯定另有蹊跷。

第二天,医院传来消息,摩托车驾驶员田某伤势过重抢救无效死亡。经查,田某并未取得驾驶资格,事发时也涉嫌逆行,在其血液样本中还检测出了酒精成分。“摩托车驾驶人有明显违法行为,这些在判定事故责任中都会考虑进去。”事故民警王玉库说。

提取车内血迹 DNA鉴定是男的

经过反复询问,民警发现马某对于事故发生过程的叙述存在疑点,可是马某一口咬定自己就是肇事司机。后来,法医从吉利轿车安全气囊提取的血迹鉴定结果,为案情侦

破带来了新的曙光。

“经过询问,马某称自己在事故中嘴部受了伤,气囊上的血迹是她留下的。可是,经过DNA鉴定,血迹是一名男性留下的。”王玉库说,随后民警又提取了当时车上两名乘客的血液样本,经DNA比对均与气囊上的血迹不相匹配。

民警对马某再次进行了询问,可马某还是一口咬定自己就是肇事司机。再对当晚参与唱歌的其他人员进行询问,也还是坚持同样的口供。“最后,我们又提取了孙某以及另外两人康某和张某的血液样本,要通过DNA与气囊血迹进行比对。”王玉库说,直到这时,马某才改了口供,承认自己并非肇事司机。8月31日,禁不住压力的康某来到交通肇事中队自首,承认自己才是真正的肇事司机。

小伙怕影响订亲 找来表嫂顶包

康某今年21岁,已经取得驾驶证,当晚他跟表哥孙某,

“人生若只有初见 哥扮娇娘把你骗”

男子微信猎艳却招来俩劫匪

本报96706热线消息(记者 尉伟) 通过微信“寻”人,与一个刚与老公吵架的“少妇”成为好友。8月23日晚,省城丁家庄附近,打工仔王明(化名)没有等来懂懂艳遇,却遭遇了一场噩梦:被两男子暴打后抢劫。近日,历下公安智远派出所破获了这起抢劫案。

没等来艳遇 却遭暴打抢劫

8月23日傍晚,暂住丁家庄的男青年王明通过手机微信与一个名叫“人生若只有初见”的女子网聊了起来。“我和老公吵架了。”微信那头,“人生若只有初见”告诉王明,自己“心情不好”。

“出来陪我吧。”在王明的微信记录上,历下公安智远派出所民警发现他主动约了对方。起初,“人生若只有初见”显得很“腼腆”。“你来奥体西路吧,我在小区门口看看你……我不敢出门。他出差了。”可得知王明也在丁家庄



假扮少妇的李某,是个纯爷们。

附近暂住,与自己住的地方不远后,“她”终于答应两人先在丁家庄附近见面。

8月23日晚7点左右,王明一边继续与对方网聊,一边早早地来到了丁家庄附近一网吧门口。可谁想,就在王明憧憬之时,两名男子突然上前,对他挥拳相向。一顿暴打后,两人抢走了王明的手机和身上的1400元现金,逃之夭夭。

“伤心少妇”其实是纯爷们

“我们接到报警时,距离事发已过去半个小时了。”接警后,智远派出所和历下刑警一中队的民警调查后分析:王明被抢极有可能与“人生若只有初见”有关,“因为那个时间和地点,人比较聚集,不好下

手,不符合一般发案规律”。果然,民警进一步摸排走访锁定了两名嫌疑人黄某和李某,并分别于8月27日和8月28日在丁家庄和香港街附近将两人抓获。原来,那个“人生若只有初见”的少妇就是嫌犯李某假扮的。

“黄某和李某也都二十岁出头,聊城来济南打工。”民警告诉记者,黄某系省城一工地的包工头,曾因寻衅滋事被警方处理过。

当晚,两人在一起喝酒吃饭,李某的微信号“人生若只有初见”突然被王明加为好友。“李某解释,自己之所以在网上标注为女性,是觉得以女性身份和别人说话,办事比较方便。”

据两人交代,起初,他们并未想抢劫王明,但在聊天中,王明口出污言秽语,让李某不满,萌生了抢劫王明报复的念头。“于是,李某就和黄某商议,假扮与老公吵架的少妇约王明出来见面。”

目前,涉嫌抢劫的李某和李某已被历下警方刑拘。